

SPORT

Az utánpótlás-nevelés
műhelye

Öt éve működik a SZEOL AK sportiskolája

Különbuszok
Lódzba,
a Volán SC
KEK-
mérkőzésére

A Volán Utazási Iroda a jelentkezésektől függően különbuszokat indít Lódzba a Szegei Volán SC kézilabdacsapatának KEK visszavágó mérkőzésére. A háromnapos programban (március 1-2-3.) egy félpanziós szállás, egy vacsora és egy reggeli szerepel szolgáltatásként és az Anilana Lódz elleni mérkőzésre belépőjegy. Indulás Szegedről március 1-én a déli órákban, visszaérkezés március 3-án késő éjszaka. Irányár: 1400 forint. Jelentkezni lehet a Volán Utazási Irodánál (Szeged, Bajcsy-Zs. u. 28.) reggel fél 8-tól délután fél 4-ig, szombaton reggel fél 8-tól fél 1-ig.

Asztalitenisz

Győzelem
az angolok
ellen

Magyarország—Anglia 5:2
Szolnokon óriási érdeklődés előzte meg a csütörtök esti Magyarország—Anglia Szuper Liga asztalitenisz-mérkőzést.

A himnuszok s a résztvevők bemutatása után kezdődött a találkozó, amely magyar szempontból kitűnően indult. Az első három egyenlő talákozót egyaránt sikerült megnyerni, s ez 3:0-ás előnyt jelentett. Izgalmasan alakult a két páros mérkőzés. A férfiaknál az első játszmában Jónyérék megállás nélkül ütöttek s az eredmény nem maradt el: 21:6! A másodikban viszont szoros küzdelem alakult ki sorozatos angol vezetés után két mérkőzéslabdájuk volt a magyaroknak, de ezt nem tudták értékesíteni. A döntő játszmában 12:6-ra elhúzták az angolok, amikor ritka sorozatot ért el a magyar páros: egymásután 14 pontot szerzett. Végül 21:14 lett Jónyérék javára. A két egyesben egy győzelem és egy vereség alakította ki a végeredményt.

Tenisz
Siker
Uppsalában

A tenisz Király Kupa döntőjének első találkozásaként csütörtökön este Uppsalában került sor a svéd—magyar mérkőzésre. A rajt rosszul sikerült, Szőke veszített. Svensson—Szőke 6:2, 6:4.
A második egyes mérkőzésen magyar győzelem született, így sikerült egyenlíteni. Taróczy—Bengtsson 7:6, 7:6.
A páros első összecsapását éles küzdelemben 7:6-ra megnyerte a magyar csapat. A második játszmában hihetetlen izgalmak után a magyar csapat 6:4-re győzött. A magyar teniszszóköz folytatották siker sorozatukat. 2:1-re legyőzték a rendkívül erős svéd válogatotat. A visszavágó vasárnap lesz Debrecenben.

A SZEOL AK 1973. január 1. óta rendelkezik sportiskolával, akkor vette át az MTSH Csongrád megyei tanácsától az atlétikai, a kakakenu és a női torna szakosztályokat. A következő évben a labdarúgó, a kosárlabda, 1976-ban a birkózó, tavaly pedig az úszóportágakkal bővült az SI. Jelenleg 660 ifjú sportolójuk van, velük 32 edző foglalkozik. Az öt év tapasztalatai, eredményei — annak ellenére, hogy tavaly a minősített versenyzők száma nem emelkedett, sőt, az előző évekhez viszonyítva az olimpiai pontok is csökkentek — bizonyítják, helyes volt létrehozni az egyesületnek a sportiskolát, az utánpótlás-nevelés műhelyét.

Figyelembe véve a klub lehetőségeit — létesítmény és szakember-ellátottságát — további szakosztályok létrehozása nem indokolt, nem lehetséges. A versenyzőlétszám duzzasztása helyett *ma már egyre inkább a szakmai munka színvonalának emelése, emellett a letehetőleg nagyobb gyerekek kiválasztása, magas szintű felkészítése kerül előtérbe.* Fejlődésévről évré tapasztalható, de valóban nagy reményekre jogosító versenyzőket, olyanokat, akik a felnőtt élményben is sikerrel veszik az akadályokat, eddig még nemigen tudtak nevelni — halani innen is, onnan is. Előszörban a felületes szemlélők táborából. Tegyük hozzá gyorsan, nincs igazuk. Hogy miért? Erről és az öt év munkájáról, a gondokról beszélgettünk a legilletékesebbel, *Dobozi Istvánnal*, a SZEOL AK SI igazgatójával.

— *Öt év munkáját összegezhetjük a közelmúltban. A fél évtizedet mérföldkönek is nevezhetjük: a sportiskola szervezetiileg, tartalmilag egészségre vált. Ebből eredően értékmérő elvárások látnak napvilágot, teljesen érthetően. Ezek azonban megtevesztők, ugyanis természetesen veszik, hogy futószalagon „gyártás” a tehetséges sportolókat, hogy egyik napról a másikra behozzák az előző évek lemaradását pótolják a mulasztottakat. Mi erről a véleménye?*

— Sokszor hallok én is, csináltunk e egyáltalán valamit az öt év alatt, hiszen az egyesület súlyos gondjain, minőségi versenyző hiányán még alig enyhítettünk. Sajnos, a vezetőink sem veszik tudomásul, nem érzékelik, mennyi időnek kell eltelnie ahhoz, hogy ifjú sportolóink a felnőttek mezonyében is számottevő eredményeket érjessenek el. Amikor munkánkat összehasonlítják, el feledkeznek arról, hogy más-hol tíz vagy még ennél is több éve hozták létre a sportiskolákat. Mi 1973-ban kezdtük el tervszerűen, évfolyamos rendszerben az utánpótlás-nevelést 10—11 éves gyerekekkel. Közülük ma többen országos bajnoki címmel, jó eredményekkel büszkélkedhetnek. A később kezdő, most 13—16 éves versenyzőink sem vallottak szégyent választott sportágukban. Labdarúgó-szakosztályunk az egyik legszervezettebb, egymásra épülnek az évfolyamok. Három korcsoport csapata áll a táblázat élén, bajnokságban először játszó, tavaly ősszel ráitoló gárdánk pedig harmadik a féldobben Szinte kivétel nélkül mindegyik évfolyamban található öt-hat tehetséges gyerek. Jó futballisták lehetnek, csakhogy ezt túrelmesen ki kell várni, nem pedig idő előtt szélnek eresztani őket; legalább négy-öt év szükséges ahhoz, hogy az első csapathoz kerüljenek. Ha-

talmásat léptek kenúzóink, 1977-ben 42 olimpiai pontot gyűjtöttek! *Hingl László* vezető edző és kollegái lelkes, hozzáértő nevelőmunkáját dicséri ez az eredmény. Az ifjúsági Európa-bajnokságot nyert C 7-es hajó tagja volt a szegedi *Berta László*, de rajta kívül mások is kitettek magukért. Birkózóink szépen fejlődnek, hét olimpiai pontot szereztek. A serdülő *Bodó Gábor* magyar bajnokságot nyert, ma már a Bp. Honvéd versenyzője!

— *Eredményeik vitathatatlanok, szép és jó dolgokról esett szó. A felsorolt sportágakat tekintve a stagnálás, a helybenjárás így látszólagos. Az éremnek viszont másik oldala is van. Nem tapasztalható fejlődés atlétikában, kosárlabdázásban, kajakozásban, úszásban és tornában. Hallhatnánk okairól?*

— Egyéni sportágakban jól mérhető: ki mennyit fejlődött, csapatjátékban már nem lehet ilyen egyértelműen kimondani a végkövetkeztetést. Azt is figyelembe kell venni, milyen szintű bajnokságon produkálta eredményét a versenyző. Az olimpiai pontok alakulását nézve, legszembetűnőbb a hanyatlás atlétikánál. Korábbi keletű ez a gondunk, helytelen volt az 1961-es születésű gyerekek kiválasztása, nem megfelelő képességűeknek szavaztak bizalmat. A szervezés is kifogásolható, az edzők csak a pályán törődtek a gyerekekkel, megtartásukért nem sokat vetettek latba. A többi korosztály alatti az országos versenyeken megállít helyüket, hat bajnoki címet szereztek. Kajakosaink fejlődését az általános szervezés hátráltatta, no meg az is, hogy egy edzővel kevesebb van. Csak függetlenített szakemberrel — különösen nyáron — nem lehet megoldani az évfolyamos folyamatos napi edzést. Kedvezőbb feltételek mellett a kitűnő edzői garnitúra és a versenyzőgárda képes magasabb szintű eredményekre. A kosárlabdánál szintén többször változott a kialakult csapatok összetétele, a korábbi gyenge utánpótlás-nevelés miatt nem voltak ifjúsági együttessék, helyesebben, nem feleltek meg a kívánalmaknak. Idő előtt léptek örökükbe. Az örökös változtatás természetesen akadályozta a megfelelő szakmai munkát, az előrelépést. Komoly gondot okoz az is, hogy a megyében nincs bajnokság a serdülők részére, ezért csak barátságos jel-

legű mérkőzéseket játszhatnak a fiatalok. Több segítséget várunk a vezető edzőktől, ők legalább annyi felelősséggel tartoznak a sportág felemelkedéséért, mint a sportiskola. Tornászaink tavaly alig fejlődtek, elsősorban a kevés, napi kétórás edzésidő és a női szakember hiánya miatt. Véleményem szerint *Budayné Kormos Erzsébet* személyében sikerült rátalálnunk a megfelelő női irányítóra, várjuk az ugrásszerű javulást. Úszószakosztályunk egy éve működik, igen mostoha körülmények között. Egyszerre hús gyerek úszik egy pályán, ennek ellenére szorgalmasan, nagy lelkesedéssel gyakoroltak. Számottevő eredményt ugyan még nem értek el, de fejlődésük egy év munkája alapján is mérhető, a szakosztály igazolta létjogosultságát.

— *Szerteágazó munkájukhoz kiiktől kapnak segítséget?*

— Az OTSH illetékes osztályaival, a megyei Testnevelési és Sporthivatallal, valamint a városi sportfelügyelőséggel igen jók a kapcsolataink. Messzemenő támogatást kapunk bázisiskoláinktól, a tarjáni I. számú és a Madách Imre általános iskolától, a Tisza-parti gimnáziumtól. Segítenek természetesen a nem sporttagozatos iskolák is. Részükéről az lenne a legatlasosabb megnyilvánulás, ha az általuk legtehetségesebbeknek tartott gyerekeket hozzánk irányítanák. Nagyon sokat jelent, hogy a nemrégiben létesített kollégiumban helyet kaphatnak a megye legtehetségesebb gyerekei. Így ők a tagozatos tanulókkal együtt a sportiskolán át juthatnak el majd a felnőtt versenyzők közé.

Tehetséges, sportolni vágyó gyerekek — minden téves hiedelem ellenére — ma is szép számmal vannak. A velük való törődés, a róluk való gondoskodás lelkiismeretes munkát igényel, komoly feladatot ró vezetőkre edzőre, a velük foglalkozókra. Jól tudják ezt a SZEOL AK sportiskolájánál is, mint ahogy azt is, tervszerű, évfolyamos rendszer kialakítása nélkül nem lehet, nem szabad korszerű utánpótlás-nevelésről álmodozni. Így keznek is mindent megtenni azért, hogy a sportiskola maradéktalanul betölthesse hivatalosát, hogy mielőbb, minél több jóképességű sportoló adhassanak a klub szakosztályainak.

Gyürki Ernő

Előkészületi mérkőzésen

SZEOL AK —
Sz. Spartacus 10-0 (7-0)

Tisza-parti stadion, edzőpálya, 200 néző. Vezető: *Pádár*.

SZEOL AK: Nagy — Szalai, Hojszák, Forgács, V. Tóth — Kádár, Kozma III., Zámboi — Garics, Hegedűs, Jernei.

A hótól letakarított, de ennek ellenére csúszós talajon az első féldobben eredményesen, helyenként ötleletesen játszottak az NB I-esek. Szünet után a kezdő csapatból csak Kádár és Hegedűs maradt a pályán, ekkor a következő összeállításban játszottak a kék-feketék: *Újhelyi — Hevesi, Vigh, Hegedűs, Holler — Kádár, Szelják, Véber — Kozma II., Timár dr., Polyvás.* A folytatásban már kiegyenlítetté vált a játék, de a megyei

csapat játékosai gólt ekkor sem tudtak elérni. Góllövő: *Jernei (2), Hegedűs (2), Szalai, Garics, Hojszák, Kozma II., Szelják (11-esből), Timár dr.*

Vállalatok,
magánosok,
figyelem!

Hódفارú cserép, bontott tetőlc, bontott téglá nagy mennyiségben eladó a Makói Kórháznál. Érdeklődni: *Bárdos Istvánnál.* Telefon: 40/114. Szerdá, szombat kivételével.

MI? HOL? MIKOR?

1978. FEBRUÁR 10., PÉNTEK — NÉVNAP: ELVIRA
A Nap kel 6 óra 59 perckor, és nyugszik 16 óra 59 perckor.
A Hold kel 8 óra 14 perckor, és nyugszik 20 óra 42 perckor.

VIZÁLLÁS
A Tisza vizállása Szegednél esütörtökön +197 cm (apadó).
NYOLCVAN ÉVE
született Bertolt Brecht (1898—1956) német író, költő és kritikus, a 20. század egyik legkiválóbb drámaírója.

SZEDEI NEMZETI SZÍNHÁZ
Este 7 órakor: *Così fan tutte* (Mind így csinálják) — Egressy-bérelt.

MOZIK
Szabadság: A fekete kalóz (színes olasz, fél 4, háromnegyed 6 és 8 órakor).
Vörös Csillag: délelőtt 10, este fél 6 és háromnegyed 8 órakor: *Kálvária* (m. b. szovjet), negyed 4 órakor: A kétélű ember (színes szovjet).
Fáklya: A tizenöt éves kapitány (színes, m. b. spanyol, fél 3, háromnegyed 5 és 7 órakor).
ÜGYELETES GYOGYSZERTÁR
Klauzál tér 3. sz. (13/57-es) este 8 óráig reggel 7 óráig. Csak sürgős esetben.

BALESETI
ES SEBÉSZETI ÜGYELET
Ma a balesetet szenvedett személyeket Szegeden a Kórház (Toibuhin sgt. 57.) veszi fel, sebészeti ügyeletet is a Kórház tart.

ÁLLATORVOSI ÜGYELET
Február 11-ig, este 6 óráig reggel 6 óráig elsősegély és névelés ellés esetére ügyeletes: I. és III. kerület: *Gyálareg Kiskundorozsma területén: dr. Mak-szeg, Ferenc állatorvos Lakása Szeged, Szt. László u. 23/A. Telefon: 14-212.*
II. kerület: *Algyó. Tábé területén: dr. Bíró János állatorvos Lakása: Szeged, Hóbiárt basa u. 37/A. Telefon: nincs.*
Kübekháza. Szóreg. Tiszasziget Öjszentvár területén: dr. Kalmár Sándor állatorvos Lakása: Öjszeged, Marostói u. 12/A. Telefon: 18-200.

Az állatorvos kiszállásáról a hívó fél köteles gondoskodni.

TEVÉ

BUDAPEST I.
7.50: Tévétorna (ism.)
8.05: Iskolatévé: Matematika
9.20: Tizen Tűlök Társasága (ism.)
10.05: Kamera
10.40: Orosz nyelv
11.05: Matematika
11.45: Angol nyelv
12.05: Világnézet
15.00: Matematika (ism.)
15.45: Világnézet (ism.)
16.33: Hírek
16.40: Pedagógusok fóruma (ism.)
17.15: A varázslatos üveg — NDK rövidfilm
17.35: Játék a betűkkel
18.10: Pannon krónika — a pécsi körzeti stúdió műsora
18.40: Belépés csak tévénézőknek!
19.15: Esti mese
19.20: Tévétorna
19.30: Tévétároló
20.00: Delta
20.25: Röpülj, Páva — 8. elődöntő
21.55: Tévétároló 3.
22.05: Nagy László — portréfilm
23.10: A kis Trilli — NDK rajzfilm

BUDAPEST 2.
20.00: Henry Szereng zenecari hegedűestje
20.35: Tévétároló 2.
20.55: Kilenc óra Róma oltáráig M. b. amerikai film

ÓJVIDEK
16.40: Tévétároló 1.
17.45: Játsszunk színházait
18.15: Népvédelmi műsor
19.15: Rajzfilm
19.30: Tévétároló 2. (magyarul)
20.00: Külföldi szórakoztató műsor
21.00: Tévétároló 2.
21.20: Fogolycsere a hídon — dok-film

BELGRÁD I.
17.10: Magyar nyelvű tévénapló
17.45: Játsszunk színházait
18.15: Társadalmi témák
18.45: Szórakoztató időköz

19.15: Rajzfilm
20.00: Szórakoztató-zenei műsor
20.45: En, Claudius — filmsorozat
21.55: Az acét megdörik — filmsorozat
BELGRÁD 2.
18.45: Jógával az egészségért
19.15: Zöld jelzés
19.25: Akciók
20.00: Fesztivál, kulturális adás
21.00: Huszonnegy óra
21.20: Kortársak: Zuko Dzumhus
21.50: Beethoven-szonáták
22.50: Bing Crosby utolsó showja
BUKAREST
15.05: Iskolatévé
18.05: Gyermekfilm
18.30: Tévétároló
19.15: A nagy ügy — olasz film
20.55: Kulturális híradó
21.25: Tévétároló

RADIO

KOSSUTH
8.27: Szegédjünk a nyomába...
8.37: Barokk muzsika
9.34: Övodások műsora (ism.)
10.05: Iskolatévé
10.25: Bertolt Brecht versei
10.40: Lantos Rezső vezényel
11.00: Gondolat
12.35: Táncezeni koktél
13.20: Nótacsokor
14.09: Kóruspódium
14.25: Nyitnikék
15.10: Vládimir Askemazi zongorázik
16.05: Gondolatjel
17.10: Békfalvy Júlia népdalokat énekel
17.35: Látjuk, hallottuk
18.00: Wolfgang Windgassen Wagner operából énekel
19.15: „Uj matekot” tanul a gyerek
19.35: A Magyar Rádió és Televízió szimfonikus zenekarának hangversenye

Közben:
20.40: A modell. Bródy Sándor novellája
22.20: Tíz perc kultúrtörténet
22.30: Operatétőcsók
22.50 Csajkovszkij kamarazenei-jéből

0.10: Dzsesszféltételekből

PETOFI
8.05: Az izraelita felekezet negyedórása
8.20: Tíz perc kultúrtörténet (ism.)
8.33: Magyar tájak dalából, táncából
9.15: Mire jó a hipnózis?
9.30: Behár György fúvós műveiből
10.00: A zene hullámhossza
12.00: Énekegyüttesek félórása
12.33: Magyar operacénekesek
13.23: A magyar munkásszozgá-lom dalából
13.33: Zongoramuzsika gyermekeknek
14.00: Kettőtől ötig...
17.00: Otódik sebesség
18.00: Mindenki iskolája
18.33: Pósműhely
19.32: Örökzöld dallamok
20.33: Remekírók — remekművek
21.35: Balogh Albert népi zenekara játszik
22.15: De Falla: Hét spanyol népdal
22.33: Táncezen Romániából
22.56: Patience. Részletek Sullivan—Gilbert operettjéből

3. MŰSOR
14.05: Oberon. — Részl.
14.42: Ránki György szerzői estje
16.03: A Szlovák vonóművészek játszik
17.00: Jelenidőben
17.30: Rádióhangversenyekről
18.05: Szimfonikus tincok
18.30: Hangfelvételek felsőfokon
19.15: Iskolatévé
19.33: Irodalom a rádióban és a televízióban
20.18: A dzsessz történetéből
20.58: Alfred Brendel zongorázik
22.25: Zenei panoráma

Az Autóközlekedési Tanintézet

Személy-
teher
(hivatásos)
gépjármű-
vezetők

tanfolyamokat indít.
Jelentkezni lehet: Szeged,
Berlini krt. 16. szám alatt
8-16.30 óráig.

Nagy
választékban
hűtőgépek
és Riga
mopedek

10% befizetés mellett,
OTP-re is
kaphatók

SÁNDORFALVÁN,
A VAS MŰSZAKI
ÁRUHÁZBAN.
Telefon: 34.